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РОЛЬ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ У ПІДВИЩЕННІ 
КОМПЕТЕНТНОСТІ СТУДЕНТІВ ЕКОНОМІЧНИХ 

СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

 

С.М. Дідух 
 

Підготовка фахівців економічних спеціальностей неодмінно має врахову-
вати вимоги та тенденції розвитку сучасного ринку праці.  

Енциклопедичне знання економічної теорії не є сьогодні основним поба-
жанням роботодавців до рівня компетентності випускників економічних факу-
льтетів ВНЗ. На перший план виходять такі якості, як вміння фахівців викорис-
товувати на практиці свої знання та навички, вільне володіння основними спе-
ціалізованими комп’ютерними програмами, знання технологічних особливос-
тей підприємств галузі, володіння іноземними мовами, здатність самостійно 
підвищувати свій професійний рівень та гармонічно працювати у колективі. 

Зважаючи на це, мають бути скореговані навчальні програми студентів 
економічних спеціальностей. Практична підготовка у першу чергу повинна бу-
ти спрямована на вироблення навичок застосування теоретичних знань, змен-
шення часу адаптації випускників навчальних закладів до роботи на підприємс-
твах харчової промисловості та інших галузей. 

Підвищення рівня компетентності студентів-економістів має досягатися 
не механічним збільшенням кількості навчальних годин, а впровадженням у 
навчальний процес інтенсивних методик практичної підготовки та створенням 

необхідних для цього умов.  
Основними напрямками вдосконалення практичної підготовки студентів 

економічних спеціальностей ВНЗ мають стати: 
1. Налагодження більш тісного зв’язку навчальних закладів із господа-

рюючими суб’єктами. При цьому рівень підготовки фахівців економічної спе-
ціальності має не лише відповідати вимогам потенційних роботодавців, він має 
бути на крок попереду. 

2. Планомірний перехід до переведення практичних занять у комп’ютерні 
класи із розширенням сфери використання програм «1С: Підприємство», 

«Excel», «MathCAD», які повсякчас застосовуються у виробничій діяльності. 
3. Впровадження в систему практичної підготовки студентів проведення 

практичних занять у процесі навчання на базі конкретних підприємств харчової 
промисловості з поглибленим вивченням їх внутрішньогосподарських зв’язків 
та особливостей діяльності. 

4. Визначення напрямків взаємодії економічних кафедр навчальних за-
кладів та підприємств базового напрямку для проведення практичних занять із 
використанням конкретних виробничих ситуацій з метою формування у студе-
нтів навичок практичної діяльності.  

5. Поглиблення взаємодії економічних та випускаючих технологічних ка-
федр аж до проведення спільних практичних занять із метою більш повного ви-
вчення студентами економічних спеціальностей особливостей технологічних 
процесів на підприємствах. 
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